

# 姜堰日报

2024年9月20日 星期五

甲辰年八月十八 第3654期 今日8版

手机看报



姜堰微视



江苏长江商业银行 姜堰支行

JIANGSU CHANGJIANG COMMERCIAL BANK JIANGYAN BRANCH

## • 北街书店

活动时间：2024年3月1日—2024年12月31日

消费方式：长江卡绑定微信支付

周六、日

6折优惠

## • 长江卡消费有礼

单月最高可送

50元消费券

优惠多多、名额有限、先到先得 活动详情咨询：88988669、88988668

中共姜堰区委主办

姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛杉

组版:徐冬梅

## 激扬青春 筑梦国防

# 我区举行四套班子领导“军事日”活动暨2024年秋季新兵出征仪式

本报讯(记者 颜禹铭  
卞成)热血青春为强军,身披戎装踏征程。9月18日,我区举行四套班子领导“军事日”活动暨2024年秋季新兵出征仪式,旨在深入学习宣传贯彻习近平强军思想,充分调动全社会参与和支持国防工作的积极性,激发姜堰青年踊跃参军报国的热血豪情,不断推动我区党管武装、国防动员和双拥共建工作再上新台阶。泰州军分区副司令员何召华、战备建设处处长汪震,孙靓靓、戴兆平等区四套班子领导参加活动。

激扬青春,筑梦国防。出征

仪式现场,新兵们身着迷彩军装、肩披鲜红绶带、胸戴光荣花,个个精神抖擞、斗志昂扬,一张张年轻面孔,目光坚定,充分展现新时代姜堰青年听从召唤、矢志军营、建功立业的飒爽英姿。何召华,区委书记、区人大常委会主任、区人武部党委第一书记孙靓靓,向10名已奔赴西藏边防的戍边战士家属赠送“中国儿童号”飞机模型和慰问金;汪震,区政协主席戴兆平,向5名即将奔赴首都的新战士赠送纪念品。一身戎装逐梦军旅,他们将在世界屋脊,用青春和热血书写忠诚,用坚定和勇敢守

护祖国的边防;他们将以昂扬的姿态、坚定的步伐,成为首都长安街上一道亮丽的风景。

近年来,我区青年“参军热”持续升温,仅今年秋季就有4000多名青年报名应征体检,最终95名应征青年“圆梦”。“苦练杀敌本领,时刻准备战斗,誓死保卫祖国!”仪式上,宣誓环节,全体预定新兵在领誓员带领下高举右拳,庄严宣誓,声音整齐划一、充满力量。

据介绍,为进一步确保兵员质量,区人武部积极组织预定新兵开展役前教育训练,以理想信念教育、  
(下转6版)

本报讯(记者 潘俊 卞成)9

月18日,区委党的建设工作领导小组会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要指示精神,全面落实中央、省委、市委党的建设工作领导小组会议要求,总结我区党纪学习教育工作,对巩固深化党纪学习教育成果进行部署。区委书记、区人大常委会主任孙靓靓主持会议并讲话。

会议指出,党纪学习教育开展以来,全区上下按照中央和省市委部署要求,坚持高位统筹、高点谋划、高效推进,突出以上率下学、分层分类学、以案释纪学、知行合一学,“看齐追随”的忠诚品格进一步铸牢,“遵规守纪”的思想根基进一步夯实,“刀刃向内”的政治自觉进一步强化,“实干担当”的干事激情进一步提升,学习教育达到了预期效果。

会议强调,要把学习教育作为终身课题,以严明党纪锤炼坚强党性。党纪学习教育是“必修课”更是“毕生课”,要学在经常、严在日常,把学习党的纪律规矩作为责任义务、自觉行动,建立经常性和集中性相结合的纪律教育机制,做到常学常思、常修常炼。要把管党治党作为重大责任,以严明党纪正风肃纪反腐。坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通,以有效监督保障落实,以集中整治取信于民,以建章立制管党治党,加快构建符合姜堰实际的基层监督体系,不断增强监督治理效能。要把实干争先作为鲜明导向,以严明党纪激励担当作为。不断释放严管厚爱的综合效应,畅通能上能下“双行道”,释放监督执纪“正效应”,打好减负赋能“组合拳”,引导广大党员在纪律上管住身心、在事业上放开手脚,不断激发“敢为、敢闯、敢干、敢首创”的责任担当。

## 我区农村寄递物流体系建设经验全国交流

本报讯(通讯员 王晨 燕山兵)日前,国家邮政局在甘肃兰州召开全国农村寄递物流体系建设暨快递进村工作现场会。我区农村寄递物流体系建设作为典

型案例,在大会上作经验交流。

近年来,区邮政管理局以“快递进村”为抓手,强化政策支撑,在满足农村群众生产生活需要、助力农产品出村进城

上持续发力,以扎实有效举措高质量推进富民强村。

区邮政管理局开发村级“邮件快件收发”公益性岗位,  
(下转6版)

## “学习身边榜样 凝聚向善力量”道德讲堂总堂活动举行

本报讯(通讯员 翟小勉)日前,“学习身边榜样 凝聚向善力量”道德讲堂总堂活动在区新时代文明实践中心开讲。此次道德讲堂活动由区委

宣传部、区文明办主办,大伦镇新时代文明实践所承办,共有一番省身、读一份倡议、唱一首歌曲、诵一段经典、看一部短片、讲一个故事、谈一番感悟、

送一份祝福8个环节。志愿者代表领读《倡议书》,引领大家向好人学习,以好人为标杆、为榜样,争做时代新人。

(下转6版)

## 区政协领导

## 开展“走近委员”活动

本报讯(记者 潘俊)日前,区政协党组副书记宋羽开展“走近委员”活动,与孙素华、李存钱、黄宝贵3名委员面对面谈心交流,了解委员学习工作履职情况,听取委员对经济社会发展和政协工作的意见建议。

孙素华委员介绍“法融臻里”委员工作室如何将协商理念融入执法办案、参与社会治理、服务乡村振兴的全过程,  
(下转6版)

## 从红土到营盘,“姜小武”以心许国

### ——2024年秋季新兵出征仪式侧记

本报记者 王苏闽

从戎报国英雄志,热血建功正当时。9月18日,在这个有特殊纪念意义的日子里,我区举行2024年秋季新兵出征仪式。即将奔赴军营的“姜小武”们将从脚下这片红色热土奔赴火热军营,正式踏上军旅新征程。

暖阳高照,兵心火热。《精忠报国》《热土 热血》《苏区母亲》等节目扣人心弦,岳鹏举、文天祥、武状元、  
(下转6版)



## 区国动办开展

## 人民防空专业队伍临战训练

本报讯(通讯员 朝北)9月18日上午,区国动办开展人民防空专业队伍临战训练。我区12支人防专业队伍参加训练。

468名人防专业队员统一着装,整齐列队集结,进行点验、宣誓。  
(下转6版)